CHARAKTERYSTYKA POROWNAWCZA PRIEBIEGU ELEMENTOW METEOROLOGICZNYCH
NA STACIJACH W BORUCINIE i KOSCIERZYNIE - LUTY 2010 .

Srednia -2,5 -2,7
Temperatura powietrza [°C] Odchylenie standardowe 3,2 3,3
Wspdtczynnik korelacji 0,99
Srednia -2,8 -2,7
lf)m:z;i;unriag:::r‘::i:t[:zca] przy Odchylenie standardowe 3,1 3,3
Wspodtczynnik korelacji 0,98
Srednia 88,5 93,5
Wilgotnos¢ wzgledna [%] Odchylenie standardowe 5,2 5,5
Wspodtczynnik korelacji 0,93
Srednia 2,0 2,0
Predko$é srednia wiatru [ms™] Odchylenie standardowe 0,9 1,1
Wspotczynnik korelacji 0,90
Opad atmosferyczny [mm] — suma miesieczna 20,9 12,8
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KIERUNEK 1 PREDKOSC WIATRU
BORUCINO 1 KOSCIERZYNA - LUTY 2010.

KIERUNKOWO-PREDKOSCIOWA ROZA WIATROW
BORUCINO
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OPAD ATMOSFERYGINY
BORUCINO i1 KOSCIERZYNA - LUTY 2010r.

SUMY DOBOWE OPADU ATMOSFERYCZNEGO (mm)
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B KOSCIERZYNA B BORUCINO
Koscierzyna Borucino

Opad atmosferyczny — suma miesieczna

20,9 mm

12,8 mm




V4

ODCHYLENIE STANDARDOWE — BORUCINO i KOSCIERZYNA - LUTY 2010r.

| cose 20-82
20-.2 20-12
= e |
Z > 20-G2
‘Q cove D 20vz
H 20-€2 @ 20-62
= 20-2¢ a 20-22
o) 20-12 Z 20-12
(a] N = i
3 20-02 n 20-02
= 2061 ||| w 2067 | =
Z cost | I & 2081 |
& zo21 Sl = 20T |
0 ol [ v
w z0-91 |\ o 20-9T |
w 9 2
M eost |21l © zo-st |2
> 20T S § 0¥t | 4
g 20€T | 2 m 20€T | Z
o 20-21T w w 20-¢T M
2 0Tt ool | 5 ot &
S ¢0-0T |m > 20-0T |a@
m zo6 (M M 206 |
< 208 o 208
<
= 202 x 202
2 20-9 E 20-9
& 20G & 206
W 0¥ o 201
p 20-€ w 20-€
202 g 202
20-T 20T
o
S
c0-8¢ 20-82
¢0-1¢ 20-.2
c0-9¢ 20-9¢2
M ¢0-G¢ 20-G2
o cove ] 20-ve
= ¢0-€¢ w 20-€2
m 20-22 < 20-22
2 2012 | o n 20-12 |O
£ z00z | Z||| w 200z |Z
N 2067 |3 S 2061 m
= 2 = x
m c0-8T o m 208T |O
= 20-LT nlo g 20-/1 nlo
rum 20-9T o 20-9T
(o] ¢0-ST ! 20-GST
o cO-vT = 20-7T
] < a <
< 20T |2 2 20€T | =2
N < =) =
= coer | = 202t | N
w AR m 20-TT |
W 2001 2 N 20-0T ,m
a 06 |x o 206 |2
o |H i
< c08 I 208 W
=) ¢0-L > 20-,
= =
< 20-9 I 20-9
T 205 w 206
W 20v P 20-¥
= 20€ = 20-€
¢0-¢ 20-2
20-T 20T
EENEEOESST © o o ) gEE) BEENCTC o o




18
16

14

12

10

4_

2_

i 2032 | 2082

20-12 c0-L¢
20-92 ¢0-9¢
2052 20-5¢
zove [ 1 o 2072

%) 20-€2 m 20-€2

2 2022 O 20-22

N o

Yo 2012 3 20-T2

. z00z < & 20-02

a et % 2067 | 3

g 2081 ||| 2 2081 |

2 20-.T | O _AlH 20-2T | &

g 2091 |3 | zo-o1 |9

" < = 2

w 20-ST o z zosT |2

2 - o - :

= et |2 B Zoet |2

= Qi T =

o, coet |2/ | 8 20et | O

o cott | Q n.v 20-TT |2

< 2007 |m || < 2001 | Q

Q 20-6 = z06 |H

nNu 20-8 - 208

= 202 v 202

(o} Q

Q oo | |l a 20-9

S 20§ = 2005 —
20 o 20y
20€ = 20€
z0¢ 20¢
20T 20T

o
N~

20-82 ¢0-8¢
20-.2 ¢0-,¢
20-92 ¢0-9¢
20-G2 ¢0-G¢

| 20-v2 a ¢ove

DDn 20-€2 wﬂn NOHMN

ADH 20-22 m NO-NN

2 2012 |o _Aln ¢0-T¢ nNu

m 20-02 m ” ¢0-0¢ S

o ¢0-6T D > “at W

= 2081 | & ] 08l o

o z0-.1 |2 = c0-L1 H

nwn.“ 20-9T n M ¢0-9T

w 20-ST S 20-ST

. 20-¥T < = ¢O0-vT <«

< 20€T | Z o e (2

= 20T m < et [N

wr 20Tt (W || S 20-TT |

S 200T (| || 2001 3

= zo6 |21 206 |2

”x z0-8 | = 20-8 |

& 20-L W 20-L

_nlu 20-9 ,m ¢0-9

(G) 20-S X s

= fa) )

W 20-v _mq. 0¥
20-€ o c0-€
20-2 ¢0-¢
20-T ¢0-T

Opracowat: dr Andrzej Wyszkowski
Katedra Meteorologii i Klimatologii UG



